

## Δελτίο Τύπου:

### Παρουσιάστηκε ευρωπαϊκό κινηματογραφικό έργο για την ένταξη και την ανάπτυξη των νέων

Οι νικητές των τοπικών κινηματογραφικών φεστιβάλ κέρδισαν ένα ταξίδι στη Μαδρίτη

Το πρόγραμμα FMID "Κινηματογραφική παραγωγή για ένταξη και ανάπτυξη" στον τομέα της νεολαίας ξεκίνησε επίσημα τον Νοέμβριο του 2021 και θα υλοποιηθεί έως τον Αύγουστο του 2023.

Το έργο, του οποίου ηγείται η Parchim/Lübz e. V., συγκεντρώνει εταίρους από τη Γερμανία, την Ιρλανδία, την Πολωνία, την Πορτογαλία, την Ισπανία και την Κύπρο.

Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη μιας σειράς πόρων για τη δημιουργία βίντεο για νέους. Με ένα smartphone και ένα δωρεάν λογισμικό, ο καθένας μπορεί να δημιουργήσει κινηματογραφικά έργα! Εργαζόμενοι στο χώρο της νεολαίας και εκπαιδευτικοί εκπαιδεύτηκαν για να υποστηρίξουν τους νέους σε αυτόν τον τομέα. Στο πλαίσιο του έργου αναπτύχθηκε μια πύλη ηλεκτρονικής μάθησης στις αντίστοιχες εθνικές γλώσσες. Οι πόροι είναι και θα παραμείνουν δωρεάν και διαθέσιμοι στο διαδίκτυο χωρίς εγγραφή ή σύνδεση. Σε κάθε χώρα εταίρο οι πόροι αυτοί δοκιμάστηκαν από τους νέους κατά τη διάρκεια ενός "φεστιβάλ ταινιών". Οι νέοι που παρουσίασαν τα καλύτερα κινηματογραφικά έργα στα κινηματογραφικά φεστιβάλ στις αντίστοιχες χώρες προσκλήθηκαν στη Μαδρίτη για να συμμετάσχουν στο τελικό master class κινηματογράφου τον Μάιο του 2023. Ο νικητής του κυπριακού φεστιβάλ νηματογράφου είχε την ευκαιρία να ταξιδέψει στην Μαδρίτη.

Η τελευταία συνάντηση των εταίρων πραγματοποιήθηκε στο Parchim από τις 14 έως τις 15 Ιουνίου. Εταίροι του προγράμματος από τη Μαδρίτη/Ισπανία, το Πόρτο/Πορτογαλία, τη Λευκωσία/Κύπρο και τη Βιρτζίνια/Ιρλανδία ήταν εκεί και γνώρισαν το Parchim και το Lübz και το περιβάλλον τους.

Στις 16 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η τελική εκδήλωση στο διεθνές κέντρο αναψυχής και εκπαίδευσης "lütt rütt" του Jugendförderverein. Τα αποτελέσματα του έργου παρουσιάστηκαν σε κινηματογραφικό στυλ με ποπ κορν και μαλλί της γριάς. Προβλήθηκαν επίσης οι ταινίες που γύρισαν οι νέοι στο πλαίσιο του έργου. Υπήρχαν ενημερωτικά περίπτερα όπου οι παρευρισκόμενοι μπορούσαν να μάθουν περισσότερα για τους τομείς της κινηματογραφικής δημιουργίας: λήψη και επεξεργασία ταινιών, ηχογράφηση και επεξεργασία ήχου, αφήγηση ιστοριών, μπομπίνες και διαδικτυακή αυτοέκφραση, selfie sticks και ring lights για καλύτερες λήψεις και πολλά άλλα. Η εκδήλωση είχε μεγάλη συμμετοχή με περισσότερους από 60 συμμετέχοντες.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας ανά πάσα στιγμή:

anna.christou@cardet.org

# FMD

FILM MAKING FOR INCLUSION AND DEVELOPMENT



Co-funded by  
the European Union

"Η υποστήριξη της παρούσας δημοσίευσης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου της, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν." Αριθμός έργου: 2021-1-DE04-KA220-YOU-000028485Project Number: